



迄今为止,只有“水宜生”

- 在中央电视台《走近科学》做专题报道并获得科技发明大奖
- 顺利通过北京三级甲等医院严格的医学临床检测认证
- 获得国家知识产权局所授予的《发明专利证书》:ZL200610060848.9
- 通过谱尼测试科技、CNC 及国家认证检测机构多项严格检测
- 入选中国质量万里行打假扶优协作单位

没有五大权威认证,怎敢放心使用?

水宜生

宜 / 生 / 之 / 水

水宜生自上市以来,凭借其优良的产品品质、显著的产品功效和良好的市场口碑,迅速在全国掀起一股饮水保健、好水养生的健康风潮。2008年2月8日,中央电视台科教频道《走近科学》对水宜生进行了专题报道;然而,随着广大消费者对饮水养生理念的逐步认同,一些仿冒产品也开始乘机跟风炒作,浑水摸鱼,以各种手段愚弄消费者。

水宜生 ≠ 水 × 生 一字之差,品质天壤之别

2008年5月,一款名为“水×生”的产品开始在全国各地投放大量报纸广告。产品名称与水宜生只相差一个字,广告语、外包装与水宜生几乎完全一致,就连水宜生专利技术“水之素”的注册标志图形也被

其篡改为“超能纳米活性物”,其仿冒程度令人触目惊心!通过这样一番彻头彻尾的仿造,并妄图以低价诱骗消费者购买,这种行为严重侵犯了水宜生公司的知识产权,完全是一种对广大消费者的严重误导。

为此,水宜生在充分搜集各方证据之后,于2008年7月24日将“水×生”生产厂家的侵权行为告上法庭,通过法律武器来维护消费者的身心健康和水宜生品牌的合法权益。

低价 ≠ 健康 没有检测过的健康杯你敢用吗?

水杯有价、健康无价。目前市场上许多假冒伪劣的“神奇水杯”,其最常用的手段就是以“低价”来吸引消费者。一些“神奇水杯”因为品质低劣,上市不到一个月便进行价格跳水,从400多元降到200多元,降幅将近

50%,却美其名曰:维护消费者利益,殊不知,消费者真正的利益在于健康。

健康杯和药品一样,无论是自己使用还是送礼,其安全性和有效性都非常关键。正品产品健康、假冒伪劣损健康,即便假

药的价格再便宜,广告宣传再动人,也坚决不能购买,健康如金,为了健康,“水宜生”提醒消费者购买时一定要擦亮眼睛,认真查阅一下产品的各项检测报告,不要轻信广告和销售人员的宣传。

[健康是金 水宜生权威认证保健康]

水宜生 通过北京三级甲等医院临床实验认证

2008年7月22日,北京三级甲等医院临床实验证明:“水宜生”微电解制水器对便秘继发或伴随的脘腹痞满、便干结、排便艰涩等症状具有明显的通便功能。“水宜生”是目前市场上唯一获得医学临床实验报告的健康水杯。

水宜生获中央电视台《走近科学》科技发明大奖

2008年2月8日,杨启彪博士在央视现场向全国亿万观众和现场专家展示了水宜生瞬间将普通水转变成具有弱碱性、小分子团、负电位等特性的宜生活性水的神奇功能;受到现场专家和电视观众的充分肯定,中央电视台因此授予杨博士科技发明大奖。

水宜生 通过谱尼、CNC 等多个国家权威机构检测认证

“水宜生”通过国家指定权威检测机构、国家药物代谢及产物分析研究中心、谱尼测试科技等机构对水宜生核心水处理材料的安全性、弱碱性、小分子团、负电位、高含氧量、矿物质及微量元素等一系列指标进行了严格的量化检测。

水宜生 中国质量万里行打假扶优协作单位

水宜生良好的市场口碑、优异的产品品质,获得了北京防伪技术协会工作委员会高度肯定与认可,被授予“质量技术监督12365防伪查询入网产品”,被列为“中国质量万里行打假扶优协作单位”,请消费者购买时一定要认准正品产品,信心保证。

请认准: 水宜生获得的各项荣誉和资质认证



水宜生专利发明人杨启彪博士

水宜生 水养生 什么人需要“水宜生”

“水宜生”微电解制水器无须通电,能迅速将普通水制成弱碱性、小分子团、负电位、富含多种微量元素和矿物质的宜生活性水。

应酬多的男士:

喝水就能减轻烟酒伤害!

都市人工作压力大,经常抽烟、喝酒、熬夜,第二天头疼欲裂,精神不振。用了“水宜生”之后,尽管酒没少喝,烟也一支接一支地抽着,竟然没那么难受了!真没想到一个小水杯有这么大功效,这下在外应酬再也不担心抽烟、喝酒伤身体了。

爱美的女士:

喝水就能减肥、抗衰老

做女人难,想要身材苗条,皮肤细腻就更难了,一生完孩子身体就走了形;一过35岁身体就变得臃肿,脸上开始长斑……这下好了,只要常喝“水宜生”制出的宜生活性水,它特有的小分子团、抗氧化,对油脂有较强分解能力,使细胞始终充满活力保持健康,让女人拥有迷人的身材、水嫩的肌肤,确实让人感觉越活越年轻。

体弱多病的老年人:

喝水防病还能增强体质

人上了年纪,身子骨还真是一天不如一天,病越来越多,有了“水宜生”每天喝几杯宜生活性水,排出体内酸毒,恢复健康的弱碱性体质,增强对疾病的抵抗,对痛风、便秘、“三高”等多种疾病的防治都有很好的帮助,长期饮用,延年益寿,效果显著。

欢迎新老客户亲临各销售网点
查阅各项检测报告及资质认证

水宜生

宜 / 生 / 之 / 水

www.sysbj.com.cn

北京水宜生科技发展有限公司

温馨提示:尊重科学、以人为本、珍爱生命、健康生活!
来就送,买就送,送《2008 养生宝典》!

抢购热线:3338633 团购:13323926333

诚招空白县级独家代理商